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ZNANJEM PROTIV KORUPCIJE U OBRAZOVANJU 
                                                                                                     

 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) i Centar za monitoring (CEMI) 

pozdravljaju potpisivanje sporazuma između predstavnika Uprave za 

antikorupcijsku inicijativu i Fakulteta političkih nauka (FPN), cijeneći da se 

posredno radi o još jednom vidljivom rezultatu zajedničkog projekta CGO i CEMI-

ja “Korupcija u obrazovanju”. 
 

CGO i CEMI već godinu dana sprovode zajednički projekat “Korupcija u obrazovanju”, 

koji je podržalo Njemačko ministarstvo inostranih poslova i po prvi put su, u 

crnogorskom društvu sistemski otvorili pitanje korupcije u visokom obrazovanju. Prve 

zvanične reakcije sa Univerziteta Crne Gore su bili krajnje neprijemjerene i 

personalizovane, poričući postojanje ove devijantne pojave u našim najvišim 

akademskim instancama. No, vremenom su se nalazi CGO i CEMI-ja potvrdili, pa više ni 

predstavnici Univerziteta Crne Gore na zvaničnim skupovima to ne negiraju, a činjenica 

da je došlo do potpisivanja ovog sporazuma pokazuje da su se konačno i pojedini dijelovi 

Univerziteta Crne Gore odlučili obračunati sa korupcijom, što je pozitivan iskorak ka 

prevazilaženju te doskorašnje tabu teme. 

 

CEMI i CGO  izražavaju nadu da će i sam Univerzitet Crne Gore i njegove ostale 

jedinice slijediti primjer Fakulteta političkih nauka. Time bi se pokazala jasna 

opredjeljenost institucija da rade na stvaranju zdravih uslova za studiranje i  ambijenta u 

korupcija ne bi bila društveno prihvatljivo ponašanje, već bi studenti i studentkinje 

Univerziteta Crne Gore bili uvjereni da samo znanje donosi zvanje.  

 

CGO i CEMI podsjećaju da je prvi korak ka rješavanju nekog problema priznanje 

da problem postoji, a potpisivanje ovog sporazuma znači taj prvi, očito teški korak. 

No, ovaj čin će dobiti puni smisao ukoliko najavljene akcije budu zaista i  

djelotvorno realizovane.  
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